

2014年6月18日 星期三

甲午年五月廿一

第0235期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

王玲到崇阳调研时要求
创新思路

绿色崛起

省调研组到崇阳调研

充分肯定该县行政审批制度改革

本报讯 特约记者陶然报道：6月13日，省编办常务副主任饶志国率省调研组到崇阳调研行政审批制度改革工作。

省调研组一行在市编办主任祝儒镳、县领导杨良锋、杭莺、廖建鸣、周兆光、程冰野、县办主任王崇琳的陪同下，先后深入到白霓镇食药监管所、县第二人民医院、青山镇食药监管所、县政务服务中心，现场了解崇阳行政审批制度改革后机构运行情况，并座谈听取了崇阳行政审批制度改革工作情况，及改革后机构运行中存在的问题等。

座谈会上，县长杭莺、副县长程冰野分别汇报了崇阳行政审批制度改革工作情况。该县以全省深化行政审批制度改革和党的群众路线教育实践为契机，整合政务服务和公共资源交易现有机构、平台，简政放权，创新机制，再造流程，优化服务，畅通服务群众

全里程，实现公共服务均等化、规范化、高效化，助推了经济社会提速发展。

通过实地查看和听取汇报，省调研组认为崇阳行政审批制度改革成效显著，亮点纷呈，为全省提供了示范和经验。调研组还就进一步深化行政审批制度改革提出了意见建议。饶志国在讲话时说，崇阳在行政审批制度改革、服务群众、服务企业和经济社会发展上走在前列。对下一步工作，饶志国要求，加大行政审批制度改革，推进政府职能转变，扎实推进行政审批改革工作规范化、科学化建设，不断提高行政效率；明确改革内容，认真做好承接工作，按照中央新一轮职能转变和机构改革文件的精神，完善与之总体协调的行政组织体系，确保上级下放的权力能够接得住、用得好，不断提升行政审批改革工作水平。

崇阳加强库区环境综合治理

本报讯 特约记者王芳芳报道：6月10日，崇阳县召开人大议案办理督办会，进一步部署《关于加强环境综合治理、保障青山库区生态安全》议案续办工作。县委副书记廖建鸣、县人大副主任王雄松出席会议。

会议指出，青山库区环境综合治理涉及崇阳经济社会长远发展，关系县计生民，是一项长期性工作，必须常抓不懈。各有关单位要采取进一步提高认识，仔细研究对策，采取切实有效的措施，集中人力、物力、财力，倒排时间，千方百计确保青山库区不受污染；要认真履行各自职责，加强协作，形成合力，重点推进库区

生活垃圾处理、漂浮物清理等工作，科学制定并严格实施水产养殖规划，依法取缔青山库区畜禽养殖场、无照第三产业经营，坚决关闭非法企业；县人大、政府督查室要加强督办，采取定期、不定期督办形式，通过明察暗访、走村串户等方式，及时掌握议案办理情况，一月一通报，确保青山库区生态环境得到有效保护。

据悉，该议案是去年县十七届人大二次会议重点督办议案。自议案交付办理后，该县成立了青山库区环境综合治理领导小组，制订议案办理方案，积极组织实施，改善库区生态环境初见成效。

崇阳斥资3000万建“班班通”

本报讯 特约记者沈忱、通讯员汪俊世报道：作为全省义务教育发展基本均衡先进县，崇阳县统筹相关项目资金共计3000多万元，全面推进教育信息化现代化。

目前，该县已建成“班班通”教室856个，计算机教室72个，未来教室1个，全县完小以上学校已基本实现了“班班通”，每个农村小学的教师都学会了电子白板教学。

2014年，该县再计划投资430

余万元，配置计算机及办公电脑330台、交互式电子白板“班班通”教室274间，42英寸液晶电视73台，让县域内每个初小实现“班班通”，每个教学点配备一台电视机，着力构建覆盖城乡学校的教育现代化、信息化体系。到今年秋季，全县农村初小以上学校将全部实现“班班通”，教学点全部实现“校校通”，将率先在全省基本实现县域教育信息化现代化。

地址：崇阳县新闻宣传中心二楼 邮编：437500

新闻热线：0715-3383399

电子邮箱：xncyxw@163.com

崇阳周刊值班总编：汪淑琴

再造一条江汉路

财富专线：0715-3390899/3392899

项目地址：崇阳天城国际解放路与新建中路交汇处（崇阳人民医院）



干在实处 走在前列

杨良锋深入县经济开发区调研时要求

提质增效强服务

打好工业崛起战

本报讯 特约记者汪淑琴报道：12日，县委书记杨良锋深入县经济开发区调研崇阳工业经济发展情况，要求打破“盆地”思维，打开“山门”意识，继续强化招商引资，优化经济发展环境，做实城南工业区，打好工业崛起战役。

杨良锋先后深入开发区丰日大道延伸线、中健路延伸线、铭达塑胶、力沃茶业、昌奇电子、群立电子、科瑞嘉机械、故乡云饮料等在建项目和企业调研，详细了解园区项目建设和企业发展过程中存在的困难和问题。

目前，工业园区丰日大道、发展大道、中健路延伸线建设情况后指出，园区道路三纵五横，形成了城南

大工业的格局，拉开了天城工业园20平方公里发展框架。

铭达塑胶是东莞铭达塑胶制品有限公司在崇阳建设塑胶包装容器生产基地，项目占地面积60亩，总投资1.2亿元，产品出口多个国家，年营业额3亿多元人民币。目前一期工程已完工，进入试产，全部建成投产后，将位居国内同行业前3名。

杨良锋深入了解企业设备安装、生产等营运后，对企业负责人说，要注重对标国内或国际同行顶尖级企业，创造自己的特色和亮点，提升企业核心竞争力。

杨良锋认为，全县工业发展态势良好，园区规划思路清晰、项目布局合理，建设如火如荼；项目引进势头

强劲，亿元项目占比增长、高附加值、高税收、高科技项目增多、外资企业有突破；工业运行正常，要素保障充足，新项目纷纷投产达产；经济发展环境不断优化，工作和行政效能得到提升。

杨良锋要求，要咬住发展不动摇、要素保障不掉链、优化环境不手软、招商引资不停歇、项目建设不松劲、创新机制不懈怠，大力发展壮大钒深加工、卫材纺织、建材化工、食品加工、机械电子制造和清洁能源六大产业，突破性建设“生物医药产业园、中小企业孵化园、城西清洁产业园”，做实城南工业园区。

杨良锋强调，要打破“盆地”思维，打开“山门”意识，继续强化“四

员”招商，探索驻主招商、摸索商业招商、积极安商护商，在招引国企、大集团和上市公司上取得新突破。招引项目，既要“金山银山，又要绿水青山”。对招商项目实行“全天候、全方位、全过程”的“保姆式”服务，严格执行优化经济发展的规定和禁令，给企业提供一个安定祥和的投资发展环境；对在建项目要突出主动服务，督促项目建设单位在确保工程质量的前提下，实行“挂图作战”和“倒逼机制”，力争缩短建设工期，确保项目早建成达速效。

县委副书记廖建鸣、县政协副主席、县招商局长陈熙利、县经济开发区主任张正韶、县办主任王崇琳等参加了调研。

晒权力 进笼子 治顽疾

崇阳政务服务改革穿越“深水区”

本报讯 记者刘文景、王凡报道：“短短一个小时，就办好了三个证，没想到现在办事这简单、这方便！”6月5日，在崇阳县政务服务大厅三楼地税窗口，个体户唐红娟甚至有点不相信自己的眼睛。以往，像她这样办好营业执照、企业代码、税务登记证，至少需要10个工作日。

县委书记杨良锋说，政务服务改革的“深水区”就是让权力“进笼子”、“见阳光”，这一“雷池”不越，“壁垒”不破，改革就是一句空话。

县长杭莺说，权力清单不“晒”出来，就很难做到“审批项目最少，审批

收费最低，审批时间最短”。

今年，该县以全省行政审批制度改革试点为契机，对所有行政审批事项进行流程再造，压缩时限，精简手续，建立网上审批系统，行政审批程序由213项精简为78项，行政性收费缩减至91项。

过去，各部门虽在服务中心设窗口，但往往“犹抱琵琶半遮面”，“神龙见首不见尾”，部门仍把权力攥在手上，工作人员心不在焉，有些窗口甚至成了“聋子的耳朵”，老百姓来办事反而多跑冤枉路，多呕冤枉气。

记者看到，在新建的县政务服务

服务中心，196个办事窗口有序排开，19个单位设立的窗口“全权”入驻，审批“三集中、三到位”，进一个门，办所有事。

按照“不让任何一个投资者在崇阳受冷落，不让任何一个群众在窗口受冷落”的要求，严格按照“五个一”、“六制”和“七公开”要求，打造新型高效政务“超市”。

公共资源交易是最敏感的“深水区”，也是滋生腐败的“源头区”。为让这一“深水区”“清澈见底”，该县投入资金1000多万元，打造了全省县一级技术最先进、功能最完善、门类

最齐全的公共资源交易中心。该中心从发标、竞标、评标、定标等实行全程电子监控，阳光操作，为各方主体提供公开、公平、公正的交易环境。

该县还将分散在各部门管理的政府采购、土地权、产权、房地产等行业交易中心进行有机整合，凡列入全县公共资源交易目录的交易项目达到一定规模、范围和标准的，一律进入县公共资源交易中心平台。

“权力晒清单、进笼子，全程监控、电子操作，避免人为干扰，既优化社会资源配置，又从源头上堵住腐败。”县公共资源交易中心负责人说。

青山稻田
湿地养鱼

6月8日，在崇阳县青山镇太平村2组稻田生态种养基地，县水产局技术员陈胜利正在指导农民稻田种养结合新技术——利用稻田湿地养鱼、养泥鳅等，提高稻田生产力、增加农民收入。

据了解，青山稻田生态种养基地采取“农技员+农民”的模式，发展种养面积50亩，计划投入资金45万元，投放5000斤鱼鳅种苗、1000斤甲鱼种苗，预计亩纯收入将达4000元左右。目前已投入资金24万元，放养鱼鳅种苗5000斤。

特约记者 汪淑琴 摄

崇阳谋划“十个一”活动
交通先行惠民生

本报讯 记者王凡、通讯员周漓、程雄兵报道：5月，在崇青线样板路上，划线车等机械作业正酣，一条宽阔的生态旅游快捷通道呈现眼前。

今年以来，该县交通部门紧贴民生，提前谋划“十个一”活动，即建

一条样板公路、修一百公里农村公路、植一万棵路树、争取一亿元项目资金、建一条民生热线、打造一条文明示范公交线路、树一批先进典型、帮扶一名特困职工、树一个文明服务窗口、帮扶一个新农村。

为此，县交通运输局走访群众1万人次，收集大量意见、建议，并整理分类、有序推进。

针对群众反映的1、2路公汽破旧问题，该局筹集资金1000多万元，购置3台新型能源公交车，高标准建

设136个公交站亭，实行公车公营。自3月始，全系统200余名党员干部，深入106国道、仙崇线等路段与公路养护工人一起植树。目前已投入绿化资金150余万元，新补植公路里程410余公里，新补植路树2万棵。

该局还组织30多名共青团员来到天城镇和平社区和县二级客运站，开展清扫街道、清理排水沟、清除牛皮癣等保洁义务劳动；组织22名女性党员干部深入铜钟乡铜钟村，走访慰问单亲妇女、失独妇女等。

大山深处的“来客”

通讯员 陈伟 特约记者 王芳芳

拉线、放线、更换导线……5月27日，在崇阳县港口乡横岭村金竹康台区的低电压改造现场，县港口供电所的工作人员正在紧张忙碌中。

横岭村位于崇阳县东南部，与鄂赣两省的通山、修水交界。金竹康台区共有28户人家，随着村民生

活水平的提高，家用电器逐渐增多，原来20千伏安的变压器已经不堪重负。每到节假日等用电高峰期，电饭煲、空调、电视等电器都不能正常运转。

县供电公司党委书记李志军得知情况后，从仓库紧急调拨一批工程

材料给港口供电所，并强调要在盛夏来临之前，彻底解决低电压问题，让库区的老百姓过一个清凉的夏天。

为此，县港口供电所迅速行动，周密部署，组织施工人员反复勘察现场、设计图纸，预算高电压改造材料，制定供电方案，确保在端午节前完成

高压延伸及变压器安装工作，给该村安装一台50千伏安的变压器，让村民在节前用上安全电、放心电。

“电力部门全力为我们村解决用电的大难题，为民服务真正落实到了最后一公里。”低压改造施工现场，村民徐道和乐得合不拢嘴。

经过两天紧张的施工，横岭村低压改造工程全线竣工。该项目工程共投资建设金额近22万元，新架电杆38根、拉线27根、延伸10KV线路2.4公里、新增配变50KV。

地址：崇阳县新闻宣传中心二楼 邮编：437500

新闻热线：0715-3383399

电子邮箱：xncyxw@163.com

崇阳周刊值班总编：汪淑琴

组稿：汪国文

责任编辑：陈新